Cxema cbopku

K-Bo

7
7

HAUMEHOBAHUVE

banka TCY

Brnagsiw 1 8 cbope

Bknagsiw 2 B cbope
Kopnyc kpeniienus wapa

innmnHT
3arnyuka

CronopHeii naney
MogposeTHk TN A

Ulap SH15BA

Gonr M10x30
Gont M10x1,25x35

bonr M10x35

bonr M12x35

bonr M12x80
avika M10(c.koHTP.)
avika M12(c.koHTp.)

posep d 10

[posep d 12

Ufaiba o 10

Ufaiba o 12

flos

2 | KpoHwrTelid nesuivi B cbope
3 | KpoHiuTei#in npaseivi 8 cbope

5
5]

10
7

13
14
15
16
17
18

g

20

21

22

19

—
Lo

RENAULT KOLEOS ApTukyn DH) | S | T(r) C(kr)

2008 - 2016 r. B. T-R119-BA| 8,9 75 | 2300 | 1500

D = g* TC/T+C (eopusoHmarnsHas cuna, delicmeyowas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbH UmU
MexQdy msiea4oM U npuyenom) ocsMU puyena ¢ YeHmpanbHO PacronoxeHHoU oChbio,

S — cmamuvyeckasn eepmukanbHasi Hagpyska Ha wap TCY K020a OH CUerieH ¢ ms2a4om U 3a2pyxeH 00

T — mexHuyecku donycmumas macca mseada mexHu4ecKu 0onycmumoli MakcumMasnbHoU Macchl

TexHuuyeckune xapaktepuctukn TCY cootsetctBytor FTOCT P 41.55-2005 ([pasuna ESK OOH
Ne55) «EamHooGpasHble npeanucaHus, Kacallmecs MEeXaHUYeCcKMX CLEMHbIX YCTPOWMCTB.
CocTaB TpaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

MarotoBuTenb MOCTOAHHO coBeplueHCcTByeT TCY, MO3TOMy HEKomopbie KOHCMPYKMUSHbIEe
u3MeHeHuUs1 Mo2ym bObimb HE OMpaxeHbl 8 HacCmMoswemM usdaHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Tun coeguHeHus: waposol Onametp cuenHoro wapa: 50 mm
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (T-R119-BA)
nna RENAULT KOLEOS 1T wm.
MakeT KOMNAEKTVIOLNX Twm.

3. MOHTAX TCY
' YctaHoBka TCY pomkHa oCyLeCTBNATLCA TONMbKO B CePBUCHBLIX LEHTPax, MMeKLwmx

Macca komrnnekma TCY: 18,4 ke

MacnopTt n3genus 1wm.

NMUEH3UI0 Ha pAaHHbIW  Bupa pabot. [lepeg ycrtaHoBkon TCY BHMMaTenbHO
O3HaKOMbTECb C HacTosllien WHCTpyKuuen. lNpeaBapuTenbHO o4YUCTUTE pe3b6oBbIe
E___COeAWHEHUs1 OT Kpacku (npyu Heo6xoaAnMocTH).

* MNepen Tem, kak npoussecTn MoHTax TCY, aBTOMOOGWUNb HEOOGXOAMMO YCTaHOBWTL Ha CMOTPOBOW siMe,
OTCOEANHUTL akkyMynsiTopHyto 6aTtapeto, 3aTOpMO3WTb aBTOMOOUMb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, NoA Koneca
NOMNOXUTb YNOpbl.

* Mepen ycraHoBko TCY Heobxogumo CHATb dapbl, 3agHuWn bGamnep u  ycunuTens Gamnepa.
[emoHTpoBaTb OYKCMPOBOYHYIO NPOYLLUMHY, B AaNbHEWLIEM OHa He NoHaaobuTcs.

» 3aKkpenuTb KPOHLUTEWH neBbin B cbope (2) 6ontamm M10x35 (14) K NoHXepoHy, ncnonb3ys Bknagbiw 1 B
cbope (4) v Bknagelw 2 B cbope (5).

» 3akpenuTb KpPOHLWITEWH npaBbin B coope (3) 6ontamm M10x1,25x35 (13) k noHxepoHy u 6ontamm M10x30
(12) K KPOHLUTENHY NOHXepoHa.

» Bontamn M12x35 (15) 3akpenuTb k KpoHWwTeHaMm (2, 3) 6anky TCY (1).

* Mpoun3BecTn 06THKKY pe3bbOoBbIX COEANHEHWN.

* YCTaHOBUTL ycunuTenb Gamnepa, 3agHui 6amnep u

* [pu cHATOM Lape HeobxoanMo ycTaHoBUTL Ha TCY cTonopHbIi nane (7) u 3arnywky (9).
* MNopcoeanHnTe XryT nposoAos oT LLIPa k anekTponpoBofke aBTomoouns.
* [MogcoeanHNTb akKyMynATOpHYto B6atapeto 1 NpoBepuTL AENCTBME CUTHAMOB.

MomeHmbi 3amsixkku pe3b608bix coeQuHeHul

Hov:::;z:ubm War pe3uBur, lainka (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
pesbill) MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 1,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHuU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYIMHbIM Wa2oM MOMeHM 3amsiKKu HasHasaemcsi o amou xe mabnuuye.



